

గడల శ్రీనివాస్ గారూ...

కపట నాటకాలు ఆపండి..!

- ◆ మీ రాజకీయ కాంక్షకే ప్రభుత్వ పాఠశాలను వేదికనా!?
- ◆ అనుమతులు లేని చోట ఓవర్ యాక్షన్ ఎందుకు...?
- ◆ బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్

శామ్, మార్చి 28 (తెలంగాణ ప్రసాది)

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలను టార్గెట్ గా చేసుకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ గడల శ్రీనివాస్ రోజుకో వేషం... పూటకో పూట మాట్లాడుతు న్నారని బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్ దుయ్యబట్టారు. మంగళవారం ఆయన సుజాత నగర్ మండలంలోని సింగభూపాలెం గ్రామంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఆదివారం సుజాత నగర్ ఉన్నత పాఠశాలలో జీఎన్ఆర్ ఫ్రంట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వైద్య శిబిరానికి ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. ఈ వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు డి.కె.ఎం.కె.పాల్వేల కి కనీసం సమాచారం కూడా ఇవ్వకుండా హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించారని ఆవ్యాధి. హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించడానికి ప్రజా సేవ చేస్తామంటే ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని కానీ హెల్త్ క్యాంపుల ముసుగులో రాజకీయాలు మాట్లాడటం



ఎటిన ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రాజకీయాల మాట్లాడొద్దు అనే కవీస అవగాహన లేకుండా ఊతదంపుడు ఉపన్యాసాలు చేయడం గడల శ్రీనివాస్ కి తెలియదని ఆరోపించారు. తెలంగాణ హెల్త్ డైరెక్టర్ పదవిని అడ్డం పెట్టుకుని గడల శ్రీనివాస్ చేస్తున్న పనులు, వ్యవహారాలు తీరుపై సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ ని కలిసి ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. గడలకి రాజకీయాలలో రావాలనే తలంపుతో ఇప్పారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. సుజాతనగర్ ఉన్నత పాఠశాలలో హెల్త్ క్యాంపు విషయంలో అనుమతి ఇవ్వలేదని స్వయంగా స్కూల్ హెచ్.ఎం. తనకు చెప్పారని, ఇలా ఏ ఒక్క అధికారి అనుమతులు ఇవ్వకుండా ఇంత దౌర్జన్యంగా మెడికల్ క్యాంపు ఎందుకు పెట్టాల్సి వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. పరీక్షలు సమయంలో పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా పరీక్ష ప్యాన్ లి పంపిణీ చేసినట్లు చెప్పుకున్నారని, ఆ

మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం ఆభరణాలతో ఆకర్షణీయమైన వ్యక్తిత్వ ప్రదర్శన!

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (తెలంగాణ ప్రసాది)

ఆకర్షణీయమైన రూపాన్ని అందించే లేదా విచ్చిస్తుంది చేసే శక్తి ఆభరణాలకు ఉన్నది. రాబోయేది వేసవి కాలం అయినందున, ప్రత్యేకమైన మరియు బహుముఖంగా, సాగమగా, స్టయిలిషగా మరియు ఆకర్షణీయంగా ఉండేందుకు ఇంకా అద్భుతమైన ఆభరణాలు మీ దుస్తుల ఆకర్షణను మరింత పెంచడానికి ఇదే మంచి సమయం! మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం కలెక్షన్ నుండి సమకాలీన ప్లాటినం ఆభరణాలతో వేసవిలో మీ రూపాన్ని మరియు దుస్తులను ఎలివేట్ చేయండి. ప్రతి సున్నితమైన డిజైన్ ను వివిధ రకాల దుస్తులతో జత చేయవచ్చు మరియు అనేక మార్గాల్లో ఫ్యాషన్ ను వెల్లడించవచ్చు.



ఇది వికల్పమైన చిహ్నాలను, ఘన రూపాల్లోని చిహ్నాలను మరియు సంక్లిష్టమైన వివరాలను వెల్లడిస్తుంది మరియు అలంకారాలతో పాటు ఏరోషన్ మిక్ అంశాలు ఉన్నాయి. ఈ నిష్కలంకమైన, ప్రత్యేకమైన ఆభరణాలను రూపొందించడానికి స్టేట్ మెంట్ సిల్వోట్ లు, ఆధునాతన అల్లికలు కలిపి వచ్చాయి. పవర్ సూట్ లు మరియు ట్రౌజర్ ఫాల్డర్ వేర్ నుండి స్ట్రాప్ క్యాజువల్స్ తో పాటు పండుగ భారతీయ దుస్తులు వరకు - అనేక బహుముఖాలుగా, కలెక్షన్ లోని ప్రతి భాగాన్ని విభిన్న రకాల దుస్తులతో జత చేయవచ్చు. ప్లాటినం నెక్వేర్ క్లీన్ వర్షల నుండి సాల్డ్ డీన్ వరకు అలాగే పోలోస్ నుండి బంద్ గాల్ న వరకు ప్రతిదానిని పూర్తి చేస్తుంది బీ ప్లాటినం రిస్క్ దుస్తులు మరియు ఉంగరాలు అనువైన రోజువారీ ఆభరణాలు, వీనిని విడిగా ధరించవచ్చు లేదా ఏదైనా రూపానికి లేదా దుస్తులకు తక్షణమే ఆకర్షణను జోడించడానికి వాటిని పేర్చవచ్చు. ఈ సిజిన్ లో, మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం కలెక్షన్ నుండి మీరు ఈ

కీలక భాగాల నుండి ఎంచుకున్నందున, మీ స్టయిల్ గేమ్ ను మరింత పెంచండి:

ప్లాటినం మోల్ ఒకదానితో ఒకటి అనుసంధానించబడిన గొలుసులు మధ్యలో గులాబీ బంగారంను కలిగి ఉంటాయి, ఈ ట్రాన్స్ లెట్ ను అరుద్దైన నాయకత్వానికి ప్రతీకగా మారుస్తాయి. సమ్మర్ సన్-డౌన్ కోసం స్ట్రాప్ క్యాజువల్ లుకిని ఎలివేట్ చేయడానికి లేదా మరింత ఫార్మల్ గా సోమవారం నాడు పర్ఫెక్ట్ లుకికి మరికొంచెం ఆహ్లాదకరంగా ఉండటానికి ట్రాన్స్ లెట్ అనువైన అనుబంధం. ఇన్నిటిలో ఇవ్వడం మూలాంశాలతో ఈ డ్యూయల్-టోన్డ్ చైన్ అరుద్దైన ప్లాటినం రూపొందించబడింది. ఇది కాల పరీక్షలను తట్టుకునేలా బలంగా ఉంటుంది. సంగీత్ వేడుకలలో మరింత నాటికీయతను జోడించడానికి లేదా నెట్ వర్సింగ్ ఈ వెయర్ కోసం సెమ్-ఫార్మల్ లుకిని పెంచడానికి అలంకరించబడిన కుర్తాతో లేదా డెస్పాక్ షర్ట్ ధరించండి.

సహజంగా తెల్లని మెరుపును నిలుపుకునే మరియు కాలక్రమేణా ఏర్పడే లోహంతో రూపొందించబడిన ఈ డిజైన్ మీ పురుషులకు ఉండే డ్యూయల్-టోన్డ్ బాబాల్ తో బోల్డ్ గా, వికల్పమైన దిగా, శాశ్వతమైనదిగా ఉంటుంది. మీరు కార్యవర్గం అప్రెస్ చేయడానికి నీ మీ టెన్స్ సూట్ ను ధరించడం వలన వంద గేమ్ ను ఒక మెట్లు పైకి తీసుకెళ్లడానికి సరైన అనుబంధం. ఈ విభిన్నమైన డిజైన్ కుటుంబ సమేతంగా జరిగే వేడుకలో వేసే సాధారణ కుర్తా మైజామా రూపాన్ని సంపూర్ణంగా పూర్తి చేస్తుంది మరియు ఎలివేట్ చేస్తుంది.



మోడీ చర్యలతో ప్రజాస్వామ్యం అపహాస్యం

- ◆ ఎన్ని కుట్రలు చేసినా చట్టపరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వాటిని ఎదుర్కొంటుంది
- ◆ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్గొనని పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు
- ◆ రాహుల్ గాంధీ అనర్హత వేటుపై కాంగ్రెస్ ఫైర్
- ◆ గాంధీ విగ్రహం ఎదుట నోటికి నల్లరంగు లిజ్జన్ ధరించి నిరసన

శామ్, మార్చి 28 (తెలంగాణ ప్రసాది)

ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేసే విధంగా మోడీ చర్యలు ఉన్నాయని, ఎన్ని కుట్రలు చేసినా చట్టపరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వాటిని ఎదుర్కొంటుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్గొనని పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు అన్నారు. రాహుల్ గాంధీపై అప్రజాస్వామికంగా అనర్హత వేటు వేసి పార్లమెంటు సభ్యత్వం రద్దు చేసినందుకు నిరసనగా పాల్గొని పట్టణంలోని గాంధీ విగ్రహం ఎదుట పాల్గొనని పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు నోటికి నల్లరంగు లిజ్జన్ ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేసిన చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూకల రంగారావు మరీజుడు ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేసే విధంగా మోడీ చర్యలు ఉన్నాయని, రాజకీయ వేదికలో మాట్లాడిన మాటలను వక్రీకరించి అనర్హత వేటు వేయడం సమంజసం కాదని, అల చేసుకుంటూ పోతే ఈ దేశంలో రాజకీయ నాయకుడు అనే వాదీ ఉందని, అల అనర్హత వేటు వేయవలసి వేస్తే ముందుగా బీజేపీ నాయకుల పైన వేయాల్సి వస్తుందని, దేశాన్ని పాలించిన కుటుంబం మీద, సోనియా గాంధీ మీద సమాజం తలదించుకునే మాట్లాడినప్పుడు ఏమి చేశారని ప్రశ్నించారు. మోడీ, బీజేపీ ఎన్ని కుట్రలు చేసినా చట్టపరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వాటిని ఎదుర్కొంటుంది అని, మీరు ఎన్ని కుట్రలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద, రాహుల్ గాంధీ మీద ప్రజలకు ప్రేమ, సమ్మతం పోవచ్చారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బద్లి కిషోర్, కొండం వెంకన్న గౌడ్, రామ నాయక్, వాసపాకుల రాంబాబు, సోఫల్ మీడియా కో- కో ఆర్గనైజర్ షఫీ, యూత్ కాంగ్రెస్ యువసేన భాను తేజ, సూర్య కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అత్యయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి

బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రెటరీ లావుద్దా పూర్ణ

శామ్, మార్చి 28 (తెలంగాణ ప్రసాది)

నేడు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లక్ష్యదేవిపల్లి మండలం గట్టుపల్లెలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అత్యయ సమ్మేళనాన్ని జయప్రదం చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల ఆర్గనైజింగ్ సెక్రెటరీ లావుద్దా పూర్ణ కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామపంచాయతీ నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. ఈ అత్యయ సమ్మేళనానికి కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ కానసనభట్ల వసమా వెంకటేశ్వరరావుతో పాటు చలువరి ముఖ్య అతిథులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు.

